Exercice 1 (6 points)
1. Tableau 
2,5 points
	
	Quantité
	Prix unitaire
	Prix total

	Fricassée de Saint-Jacques et de crevettes aux pistils de safran
	120
	9,50
	1140

	Filet de Saint-Pierre à la Bretonne accompagnée de son riz safrané
	120
	5,80
	696

	Crumble Pomme Rhubarbe aux éclats de noisette
	120
	4,50
	540

	Vaisselle formule n°1
	30
	0,70
	21

	Vaisselle formule n°2
	120
	1,20
	144

	Location de la salle
	1
	300
	300

	Repas des enfants
	30
	0
	0

	Montant total 
	2 841


a) 2 697 € 
0,5 point
b) 
1 point
Le pourcentage de remise effectuée par le traiteur est de 5 %.

2. 
2 points
La première grand-mère donnera 449,50 €.
La seconde grand-mère donnera 786,63 €.
La troisième grand-mère donnera 899 €.
La dernière grand-mère donnera 561,88 €.
Exercice 2 : (7 points)
	Kilomètres effectués
	Nombre de personnes ni 
	Fréquence en % à 10-1 près.
	Fréquences cumulées croissantes
	Centre de classe xi 

	[0 ; 50[
	15
	10
	15
	25

	[50 ; 100[
	25
	16,7
	40
	75

	[100 ; 150[
	45
	30
	85
	125

	[150 ; 250[
	35
	23,3
	120
	200

	[250 ; 500[
	20
	13,3
	140
	375

	[500 ; 1000[
	10
	6,7
	150
	750

	Total
	150
	100 
	
	


1. 
2 points
2. 
0,5 point
40 personnes feront au moins 100 km pour aller à la fête.

3. 
1 point
Il y a 26,7 % des cousins qui feront moins de 100 km.

4.  
 1 point
La distance moyenne est de 200 km.

5. Graphique.
 1,5 point
6. La médiane est de 140 km. (Accepter ± 10 km)
 0,5 point
7.  
 0,5 point

Il y a autant de personnes faisant moins de 140 km que de personnes faisant plus de 140 km.

Exercice 3 : (7 points)
1.  
 1 point
Proposition 1 : 25 × 30 = 750

Le prix de 30 photos avec la proposition 1 est de 750 €.

Proposition 2 : 20 × 30 + 250 = 850 

Le prix de 30 photos avec la proposition 2 est de 850 €.
2. 
1 point
Proposition 1 : 25 × 80 = 2 000

Le prix de 30 photos avec la proposition 1 est de 2 000 €.

Proposition 2 : 20 ×80 + 250 = 1 850 

Le prix de 30 photos avec la proposition 2 est de 1 850 €.
3. 
1 point
[image: image5.png]f(x) = 25x



  et  [image: image7.png]g(x) = 20x + 250




b. La fonction f est-elle :









0,5 point
            (  affine

                linéaire 
c. La fonction g est-elle :
0,5 point
                affine
             ( linéaire

d. Tracé annexe.










1,5 point
e. Traits de construction.
0,5 point
I (50 ; 1 250)
f. 

1 point

· 25 x = 20 x + 250 ; 
 x = 50 


· Pour 50 photos commandées les deux propositions sont identiques.
Annexe 1
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